

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Zakup mebli biurowych do nowej siedziby Nadleśnictwa Suchedniów”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm. – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje SWZ:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o uzupełnienie wymiarów i opisu dla poz. BL Błat.

Odpowiedź:

Błat BL jest zwymiarowany w tabeli na rysunkach , jest uzupełnieniem pomiędzy szafkami Sz, blat z płyty malaminowej grub. 28 mm , obrzeże ABS

Pytanie 2:

Czy regał z poz. 2 ma mieć takie same wymagania minimalne jak np. szafa z poz. 36?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż pod poz. 2 znajduje się biuro a nie regał, w związku z czym nie jest w stanie udzielić odpowiedzi na zadane pytanie.

Pytanie 3:

Prosimy o podanie szczegółowego opisu dla poz. 31 tj. Sz Szafka z frontem żaluzjowym.

Odpowiedź:

Szafki Sz wg wymiarów w tabeli na rysunku, blat z płyty malaminowej grub. 28 mm, obrzeże ABS, zamykanie w formie żaluzji tworzywowej. Pozostałe wymagania jak dla innych mebli

Ponadto zamawiający modyfikuje opis dla: Stolik okolicznościowy z okrągłym blatem, Stolik okolicznościowy z kwadratowym blatem, który otrzymuje brzmienie:

Stolik okolicznościowy z okrągłym blatem

Stolik okolicznościowy z kwadratowym blatem

Wymagane wymiary:

Blat z płyty melaminowej o grubości 38 mm w kolorze „H3702 ST10 - orzech Pacyfik Egger” o średnicy 800mm.

Obrzeże blatu oklejone ABS o grubości 2 mm.

Stelaż /noga/ z rury stalowej powlekanej w kolorze antracytowym mocowanej do stalowej podstawy w kształcie koła.

Stół o wysokości 550 i 740 mm.

Płyta wiórowa ma spełniać wymagania normy PN EN 14322, emisja formaldehydu ma odpowiadać klasie E1.

atest higieniczny, wystawiony przez upoważnioną do tego jednostkę w zakresie komponentów wchodzących w zakres systemu biurek, stołów, szaf oraz kontenerów.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, iż przesuwa termin składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to **28.03.2023 r.**

Zamawiający modyfikuje treść SWZ w:

1. rozdziale XI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres **30 dni** tj. do dnia **26.04.2023 r.**

2. rozdziale XV ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_suchedniow w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 28.03.2023 r. do godziny 09:00.**

3. rozdziale XVI ust. 1 SWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.03.2023 r.** o godzinie **11:00.**